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Ata da quinta reunião ordinária da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes e Assédio – CIPA.

Aos quatorze dias do mês de junho de 2023 às 14:00 h, na Rua Monsenhor Manoel Francisco Rosa, 900

– Centro, Piracicaba – SP, Sede da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social,

reuniram-se os membros da CIPA conforme lista dos presentes em anexo. A Ata da reunião não foi lida

devido a um imprevisto de ordem familiar da secretaria responsável pela mesma, entretanto, ficou

acordado que se faria a leitura desta na reunião do mês de julho. Foi abordado que a alteração proposta

e em vigor da nova redação da NR5, a qual estabelece a eleição de um(a) secretário(a) por reunião,

dificulta um pouco o processo de organização geral dos documentos, no auxílio ao presidente nas

convocações, relatórios, recebimento de justificativas, monitoramento de presenças, arquivamentos, etc.

Assim sendo, definiu-se que a Sra. Salvina irá ser a pessoa de referência que cuidará e gerirá esse

processo. O Presidente Sr. Francisco juntamente aos presentes discorreram sobre as pessoas que fazem

parte da CIPA e que não estão comparecendo de acordo com as convocações das reuniões. Alguns até

justificam as respectivas ausências, enquanto outros não têm demonstrado um total comprometimento,

condição essa observada devido as ausências recorrentes e injustificadas. Destacou-se que os Cipeiros,

eleitos e/ou indicados devem comparecer às reuniões conforme requerimento legal preconizado na

NR-05. Devido a essa circunstância, o presidente comunicou que conduzirá uma abordagem nesse

sentido junto as chefias e secretários(as). Foi questionado sobre as ações das Subcomissões de COF’s, de

Inspeções e de Mapas de Riscos; o que foi feito até o momento, como estão sendo as reuniões entre os

membros das subcomissões. A Subcomissão de Mapas de Riscos, representada pelo Sr. Carlos, informou

que as reuniões até agora só foram via wattsapp. No caso foi abordado pelo Sr. Francisco que a

subcomissão necessita avaliar a necessidade de reunião presencial, para que o trabalho possa ser melhor

planejado e realizado. O Sr. Carlos informou que está aguardando algumas informações do setor de

engenharia da prefeitura para fazer, porém foi lembrado pelo Francisco que o mesmo deve consultar o

site da prefeitura onde consta informações e que verifique por lá o que falta para poder atuar de forma

mais objetiva. A Coordenação da Subcomissão de Inspeções não estava com a sua representante Juliana

Mendes presente, e aqueles que estavam na reunião informaram que algumas inspeções já foram

realizadas, porém, que, no entanto não foram feitas reuniões até o momento. Foi solicitado para que a

Subcomissão de COF’s, na pessoa de sua representante, explanasse para aos presentes as ações até o

momento. A Sra. Rosiris explicou que já foram feitas três reuniões, e que foi dado início nas análises de

COF’s do ano de 2023 e que será criada também uma estatística com essas análises para um melhor

trabalho futuro. O Sr. Reinaldo que também faz parte da Subcomissão de Inspeção informou que está

atuando no caso de um acidente em uma borracharia com um servidor, com alto potencial de gravidade.

Foi informado pela Sr. Francisco, que no ato representava o SESMET, que foram feitas algumas ações

de prevenção, ações corretivas e algumas ações paliativas e, que em razão disso foi definido que deverá

haver um acompanhamento por parte da Subcomissão de Inspeção com mais visitas se necessárias até

que seja sanado todos os riscos. O mesmo se comprometeu a chamar a representante da Subcomissão
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Juliana para uma reunião e alinhar sobre a necessidade de realização de visitas de acompanhamento. Na

reunião anterior foi solicitado por parte das subcomissões que fosse criado um canal para que os

servidores pudessem reportar situações de risco e/ou solicitar uma inspeção no seu setor caso perceba

uma situação potencial de risco. O Presidente da atual Gestão, Sr. Francisco, ficou de verificar e nessa

reunião o mesmo informou que existe um e-mail que pode ser usado para esse fim –

cipa@piracicaba.sp.gov.br – e que existe uma senha que no caso será disponibilizada para os

responsáveis de cada subcomissão, que os mesmos deverão constantemente abrir para ver se existe

solicitação de inspeção e se for de interesse de outras subcomissões deverá ser encaminhado também.

Ficou definido que será criado um canal de informação a todos os funcionários da existência desse

e-mail, isso através do Portal do Servidor e através de informativo via e-mail e outros meios de

comunicação, os quais poderão ser disponibilizados nos murais de informações de cada setor, nada mais

havendo a tratar. Eu Meire secretária desta reunião lavrei a ata que seguirá para leitura e assinaturas.

________________________________

Francisco Renato Campos

Presidente da CIPA

________________________________
Salvina das Dores Nunes Coelho E.

Vice-presidente

_____________________________________

Meire Maria Camolesi

Secretária da reunião
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